
Referat fra Møde

Mette Hjorth Høggaard skrev referatet

15:00
Ørstedsvej 7B

Intet blev refereret

Vi besluttede enstemmigt på mødet at indstille til generalforsamlingen, at der kan bygges et selvstændigt fuglehus på
grunden Midtvej 7.

Styregruppen omkring fuglehuset går videre med fondssøgning mm.

14 nov.

mandag

Tommy, Ivan, Mette, Ellen, Jette, Finn og Frederik deltog på mødet

Der var ingen afbud

Hvor/ hvordan01

Har I punkter så send dem lige til mig og jeg sætter dem ind !!! Har blot skrevet nogle jeg selv har tænkt og har drøftet
med andre.

Vi mødes på Tommys arbejde og starter med at male lister møllevinger.

Vi mødes fra kl 16 og starter med at male, folk kommer bare når de kan

Kl ca. 17.30 spiser vi pizza og mødet starter herefter

(Ivan deltager via teams)

Som I kan se er alle de medlemmer der har mails nu indsat i unioo.

Beskrivelse

Opfølgning siden
sidst

02

Har vi nogle ting der skal evalueres eller følges op på

Herunder mail fra Jesper, sendt til bestyrelsen søndag d. 13.11 "Ansøgning til Mandøforeningen om bygning af hus til
ornitologisk samling mm"

Skal denne med på generalforsamlingen eller kan der tages stilling til denne på nuværende?

Beskrivelse

Unioo03



Der har været forespørgsel på, om det vil være muligt at få Mandøposten tilsendt som mail i stedet for et fysisk blad. Ellen
og Frederik undersøger og taler med Leif hvilke muligheder der findes.

Vi lægger et ekstra møde ind 1. april 2023. Mødet er primært tænkt til planlægning af Mandøfesten.

Møllerengøring lørdag d. 27. maj 2023

Vi afholder igen i år en række fællesspisninger.

Frederik er fremadrettet med som tovholder på byggeri af Midtvej 7 sammen med Ivan.

Mette og Frederik laver opslag til diverse arrangementer.

Ivan bliver valgt til pressesekretær ifm. Midtvej 7

Mette laver indlæg til nyhedsbrevet samt Mandøposten.

Tommy og Finn er mølletovholdere.

Ellen og Jette indkalder til møder.

Ellen er tovholder på Mandøfesten.

Ellen og Jette koordinerer og laver drejebog til dagene omkring mandøfesten.

Gennemgang og drøftelse af hvad der skal udsendes vedr oprettelse og

Kontingent?

Beskrivelse

Årshjul04

Vi gennemgår årshjul for 2023 - hvilke arrangementer vil vi gennemføre

Planlægning af 4 møder fordelt på året

Beskrivelse

Ansvarsområder05

Tovholdere på de enkelte opgaver og områder

Herunder "sådan gør vi i Mandøforeningen" udsendt dokument til gennemgang og godkendelse

Beskrivelse

Mandøfest
2022

06



Vi har besluttet, at festen fremadrettet skal holdes i eget regi.

Der er indhentet priser på leje af telt, og Tommy går med at forhandle sig til en endelig pris.

Jette taler med Karin

Finn taler med Preben

Tommy taler med Jeff i forhold til at lave reklameplads til menu. Dette sker inden udgangen af november.

Der er møde på tegnestuen på onsdag. Ivan orienterede om, at materialer koster mere, og at pengene render stærkt.

Vi besluttede derfor at lave den billigste løsning, dvs at vi støber gulv og laver et "koldt" rum. Nationalparken financierer
toiletter og lille køkken.

Vi vil i steder bruge vores midler i beboerhuset.

Jette orienterer om at der dd. bliver overført de 40.000 til møllekontoen, som efter aftale på seneste generalforsamling har
været midlertidigt tilbageholdt. Derudover overføres også de 40.000 fra i år.

Der overføres desuden 100.000 fra driftskontoen til Midtvej 7.

Jette undersøger hvad en MobilePay konto koster.

Vi gennemgår betalte regninger på alle møder. Desuden skal formanden godkende alle regninger på beløb over 10.000.

Vi taler om kontingentet skal være husstandsbaseret eller om man skal betale pr. næse. Vi tager den op senere.

Hvor er vi ?

Mette priser på telt?

Tilmelding?

Beskrivelse

Midtvej 707

Hvis der er nyt

Beskrivelse

Økonomi08

Overførsel til Møllen

Konto overblik og regninger

Beskrivelse

Evt09
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